安康市生态环境局高新分局
关于安康中央厨房项目环境影响报告表的批复
陕西米袋子餐饮有限公司：
你公司报来的《安康中央厨房项目环境影响报告表审批的请示》和相关资料收悉。经研究，现批复如下：
一、项目概况
陕西米袋子餐饮有限公司安康中央厨房项目，位于安康市高新区冉河西路京东（安康）智能物流港，在物流园5号仓库建设。项目北侧紧邻园区4号仓库，南侧紧邻园区7号和8号仓库西侧为园区 3号楼-A和创新路，东侧为空地，拟建设富硒预制菜原料车间、生产车间、成品车间、配套检验室、配送中心，建设净菜、预制菜加工及食品加工等生产线，年产快餐盒饭300万份，净菜465万袋。项目总投资15000万元，其中环保投资31万元，占总投资的0.16%。
经审查，该项目符合国家产业政策，在采取报告表提出的污染防治措施后，污染物可做到达标排放。该项目环境影响报告表中所列建设项目的性质、规模、地点、生产工艺和拟采取的环境保护措施可作为项目实施的依据。
二、项目建设与运营管理中应重点做好的工作
（一）落实大气污染防治措施
运营期大气污染物主要为油烟、蒸发器燃烧废气及污水处理设备废气。①本项目食物在烹饪、加工过程中挥发的油脂、有机质受热分解产生油烟，项目设置21个基准灶头，油烟产生量为 0.477t/a。根据设计方案可知，建设单位共设置3台油烟净化器，去除效率按85%计，则油烟排放量为0.072t/a，排放浓度为 1.5mg/m³满足《饮食业油烟排放标准》(GB18483-2001)表2中油烟最高允许排放浓度2.0mg/m的要求，油烟经油烟净化器处理后通过各自的管道屋顶排放。②蒸发器燃烧废气：项目拟建6台120kg/h燃气蒸发器及配套设施，5台用于蒸菜，1台用于消毒。燃烧废气中主要污染物为颗粒物、SO₂,及 NOx，每台蒸发器安装超低氮燃烧器，将废气中的 NOx 排放浓度控制在30mg/m3以下，经计算蒸发器废气排放的 SO₂、颗粒物、NOx排放浓度满足参考标准《锅炉大气污染物排放标准》(DB61/1226-2018)中表3燃气锅炉排放限值。综上所述，废气对环境空气影响较小。③污水处理站废气：建设单位处理污水时产生微量恶臭，主要污染物为氨和硫化氢。在污水处理站的格栅井、好氧池及污泥间等设置吸风口收集废气，收集的废气经管道输送至 1 套活性炭吸附装置处理后，通过15米高排气筒排放，污染物排放浓度满足《恶臭污染物排放标准》(GB14554-93)中标准要求。吸风口未收集的微量恶臭无组织排放，对周围大气环境影响较小。
（二）落实水污染防治措施
运营期废水主要为生产废水和生活污水，其中生产废水包括原料清洗废水、纯水设备浓水、设备和餐具清洗废水、实验室废水及地面清洁废水。生产废水经隔油池(容积41.54m3 +10m3/h的污水处理站处理后进入市政管网，生活污水经化粪池(容积25m3)处理后进入市政管网，废水中动植物油满足《污水综合排放标准》GB8978-1996三级标准，其他污染物的排放浓度均满足安康建民污水处理厂的进水限值。综上所述对地表水环境影响较小。

（三）落实噪声污染防治措施
运营期噪声主要来源于切菜机、连续式脱水机、连续去皮机、切丁机等设备通过采取选择低噪声设备，基础减振，风机设置隔声间等措施后，厂界噪声贡献值均符合《工业企业厂界环境噪声排放标准》(GB12348-2008) 3 类标准要求，噪声控制措施可行。
（四）落实固体废物的分类收集与处置工作
运营期固体废物主要为不合格原料、废弃样品、废包装、下脚料、去皮残渣、纯水设备产生的废活性炭、废RO反渗透膜、污泥、废紫外线灯管、废机油、废试剂瓶、职工生活垃圾及废弃油脂。不合格原料、废弃样品、下脚料及去皮残渣收集后由第三方清运公司按餐余垃圾处理:废弃油脂、废紫外线灯管、废机油及废试剂瓶由有资质的单位处理:废活性炭和废RO反渗透膜厂家回收处理，废包装和生活垃圾由环卫部门统一收集处理:污泥压滤后和栅渣送垃圾场填埋。综上，本项目产生的固体废物全部合理处置，对周围环境影响较小。

三、有关事项要求
（一）项目建设必须严格执行环境保护设施与主体工程同时设计、同时施工、同时投产使用的环境保护“三同时”制度。项目建成后，应在启动生产设施或者在实际排污前通过排污权交易取得排污权和排污许可管理手续。必须按规定程序进行竣工环境保护验收，严禁未经验收擅自投入运营。
（二）环境影响报告表经批准后，项目的性质、规模、地点、采用的生产工艺或者污染防治、防治生态破坏的措施发生重大变动的，其环境影响评价文件应当重新报批。环境影响报告表自批准之日起超过5年，方决定该项目开工建设的，其环境影响报告表应当报我局重新审核。
（三）建设单位应根据《陕西省突发环境事件应急预案管理暂行办法》的要求制定突发事件应急预案，对可能出现不安全环节需制订预防措施及具体方案，杜绝发生突发性安全事故引起的污染事故和人身伤害。
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